



«Зарядка» мобильного телефона, не заряжающая устройство, а просто подключенная к сети и находящаяся под напряжением, может стать причиной пожара.

Напоминаем несложные правила, которые следует соблюдать, чтобы избежать возгорания зарядного устройства. В инструкции к мобильному телефону чётко сказано, что в целях безопасности неработающее по прямому назначению зарядное устройство нужно отключать от сети. Помните, что в сети бывают скачки напряжения (технические сбои, переключения трансформаторов...), в результате которых ваше устройство может не только задымиться, но и загореться. По этой же причине необходимо заряжать устройство, только когда оно находится под наблюдением. Современные зарядные устройства для телефонов оснащены встроенной системой защиты от возгорания. Однако у каждого прибора есть срок службы, и корпус зарядного устройства может оплавиться и загореться, если выработан ресурс зарядки.

Есть и другая сторона опасности включенного в сеть зарядного устройства. Если у вас в семье маленький ребенок, только на секунду представьте, что будет, если он станет играть с проводом от зарядки.

Таким образом, пресловутая «зарядка» может стать причиной пожара, нанеся ущерб не только имуществу, но и здоровью.

В любой экстренной ситуации вы можете обратиться за помощью к спасателям, позвонив по телефону 101 или 112! Но помните, что безопасность в ваших руках и багаж знаний правил пожарной безопасности и основ безопасности жизнедеятельности необходимо постоянно пополнять. Верным помощником в этом, как взрослым, так и

детям может легко стать бесплатное мобильное приложение «МЧС Беларуси: помощь рядом!».